



平成 20 年 6 月 18 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ モ ジ マ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 下 島 和 光
(コード番号 7482 東証第一部)
問 合 わ せ 先 取 締 役 経 理 本 部 長 谷 中 浩 三
(TEL. 03 - 3862 - 8626)

(訂正)平成 20 年 3 月期決算短信の訂正に関するお知らせ

平成 20 年 5 月 12 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信 (非連結)」において一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所及び内容】

平成 20 年 3 月期決算短信 (非連結) 12 ページ

4 . 財務諸表

(2) 損益計算書

売上原価

- ・ 2 . 当期商品原材料仕入高
- ・ 小 計
- ・ 3 . 他勘定振替高
- ・ 4 . 期末商品原材料たな卸高

次ページ【正誤表】をご参照下さい。

【正誤表】

< 訂正前 >

(2) 損益計算書

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)		対前年比 増減 (千円)		
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)			
売上高			44,421,160	100.0	45,954,985	100.0	1,533,824	
売上原価								
1 期首商品原材料た な卸高		4,495,442			5,458,615			
2 当期商品原材料仕 入高		31,898,451			30,529,915			
小計		36,393,894			35,988,530			
3 他勘定振替高	1	105,326			100,446			
4 期末商品原材料た な卸高		5,458,615	30,829,952	69.4	4,629,397	31,258,686	68.0	428,733
売上総利益			13,591,208	30.6		14,696,299	32.0	1,105,090

< 訂正後 >

(2) 損益計算書

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)		対前年比 増減 (千円)		
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)			
売上高			44,421,160	100.0	45,954,985	100.0	1,533,824	
売上原価								
1 期首商品原材料た な卸高		4,495,442			5,458,615			
2 当期商品原材料仕 入高		31,898,451			30,975,934			
小計		36,393,894			36,434,550			
3 他勘定振替高	1	105,326			61,650			
4 期末商品原材料た な卸高		5,458,615	30,829,952	69.4	5,114,212	31,258,686	68.0	428,733
売上総利益			13,591,208	30.6		14,696,299	32.0	1,105,090

以上